

# 上海市测绘地理信息产业协会

---

## 全面学习 推动发展

### ——上海市测绘地理信息产业学习二十大精神综述

党的二十大召开以来，协会各会员单位党组织认真落实党中央《关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，采取多种方式传达学习、安排部署、组织培训、开展宣讲、推进落实，着力引导广大党员干部把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大提出的目标任务上来，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行。

#### 一、认真研读，在弄懂弄通上下功夫

各级党组织按照党中央部署，把学习宣传贯彻党的二十大精神摆上重要议事日程，在及时召开会议传达学习的基础上，采取多种形式推动广大党员干部原原本本、逐字逐句研读党的二十大报告和党章及有关决议文件，确保全面准确领会党的二十大精神。

上海市测绘院党委召开理论学习中心组（扩大）会议，集中学习领会党的二十大精神。领导班子成员、党委委员和相关处室负责人，围绕党的二十大精神展开集中学习，结合规划资源工作要点畅谈学习体会。大家认为，党的二十大是在全党全国

各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。会议强调，要按照“五个牢牢把握”的指引，原原本本学习，准确把握思想精髓、核心要义和实践要求。要深刻把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重要意义，牢牢把握“三个务必”的重要号召和中国式现代化的主要特征和本质要求，忠诚捍卫“两个确立”，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

上海勘察设计研究院（集团）有限公司召开理论学习中心组（扩大）学习研讨会，公司党委委员、行政领导班子成员分别作交流发言。大家认为，要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，把报告精神融入思想、化为实践，贯穿于企业发展的方方面面，以提高市场核心竞争力为根本，制定可持续发展的战略规划，加强创新能力的培育，进一步整合先进生产要素和产业链，集聚高端人才和技术，做强做优企业，以更大的责任担当、更扎实的工作作风、更优异的市场成绩，走好新时代中国特色社会主义发展之路。

## 二、多种形式，在入耳入脑上下功夫

自党的二十大召开以来，许多会员单位以支部大会、专题培训、主题党日活动、学习座谈会、撰写学习心得等形式，组织广大党员群众对二十大报告主要精神内容和主要精神解读进行广泛深入的学习。

上海山南勘测设计有限公司党总支组织支委和领导班子成员，集中学习党的二十大精神。大家表示，党的二十大报告科学谋划了未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，提出了一系列新思路、新战略、新举措，是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件。深入学习党的二十大精神，对于我们武装头脑、指导实践、推动工作具有现实和未来双重意义，要深入学习贯彻落实，坚持把发展作为第一要务，继续秉承党建引领、创新发展的理念，把学习的成果转化为推动公司高质量发展的自觉行动。

上海达华测绘科技有限公司召开书记例会，围绕推进党建工作与业务工作深度合作动员部署。党委书记、董事长杨志要求，一是要深入学习贯彻党的二十大精神，统一思想，凝聚共识，坚定不移走企业高质量发展路线；二是要认真研判发展环境，在新的形势中明晰公司发展方向；三是要努力践行一切工作到支部理念，在思想上与党中央保持高度一致，做政治上的明白人，充分体现支部工作先进性，发挥党员模范表率作用，凝聚发展合力。

上海东海海洋工程勘察设计研究院有限公司、上海茗川测绘技术有限公司、上海华测导航技术股份有限公司等通过不同形式组织领导班子成员、党团员和职工群众学习宣传党的二十大精神。

### **三、知行合一，在贯彻落实上下功夫**

各会员单位在学习宣传党的二十大精神的同时，系统梳理二十大报告赋予第二个百年奋斗目标的新任务、新要求，以及二十

大报告中提出的规划资源工作要点，结合本单位实际，在贯彻落实上狠下功夫。

上海东海海洋工程勘察设计研究院有限公司表示，二十大报告提出“发展海洋经济，保护海洋生态环境，加快建设海洋强国”，让我们备受鼓舞，要及时把学习成果转化为自觉投身海洋强国建设的强大动力，立足海洋勘察主业，持续在海洋绿色能源开发、海洋生态保护修复、海洋智能装备技术应用等工作中勇于创新、敢于担当，扎实推进单位高质量发展。

上海茗川测绘技术有限公司表示，作为新时代地理信息工作者，我们是实现第一个百年奋斗目标的亲历者，更是实现第二个百年奋斗目标的参与者。我们要以精准测绘，优质高效为宗旨，以打造上海电网地下管线的数据供应商为己任，高起点谋划公司发展蓝图，高质量落实各项工作目标，不断提升测绘地理信息工作能力和水平，为加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市勇当排头兵、先行者。

上海华测导航技术股份有限公司表示，要以深入学习党的二十大精神为契机，更加专注于高精度导航定位技术的研发、制造和产业化推广，坚持走国产自主创新路线，不断加大研发投入，持续提升竞争优势，向社会提供更多优质产品和解决方案。同时努力为社会培养更多高科技产业人才，为国家科教兴国和社会主义现代化强国的实现添砖加瓦。

上海勘察设计研究院（集团）有限公司党委书记、总裁武浩表示，上勘集团将以党的二十大精神为引领，“公”字为先，提升党组织公信力；双向融合，提升党组织领导力；政治引领，提升党组织战斗力；文化整合，提升党组织渗透力；协调各方，提升党组织凝聚力，积极推进“创新上勘、品质上勘、数字上勘、人文上勘”，打造行业内独具品牌特色和技术优势的一流企业，共筑百年“上勘梦”。

目前，各会员单位学习党的二十大精神的活动正在逐步深化中。

上海市测绘地理信息产业协会

2022年12月8日

